
ATA nº 008/2026 

Ata da Oitava Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e seis da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, 

realizada em trinta de março às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. 

Sob a presidência do Vereador EVERTON FRAGOZO, que convidou o Primeiro 

Secretário da Mesa Diretora, o Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, para fazer a 

chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos demais senhores 

vereadores: LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, VALENTIM BORGES DA SILVA, 

CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO, ADEMIR ALVES BRIZOLA e MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS. A 

seguir, o senhor presidente declarou aberta a sessão. A ata da 7ª Sessão Ordinária do 

ano de 2026 foi aprovada sem restrições. No expediente do dia, foi realizada a leitura 

do Projeto de Lei nº 1.375/2026 do Senado Federal, do Ofício GAB nº 071/2026 e da 

Indicação nº 014/2026. Com o fim do expediente do dia e não havendo ordem do dia, foi 

dada a palavra livre aos senhores edis. TODOS OS VEREADORES desejaram uma feliz 

Páscoa e lamentaram a saída do servidor Doalcei, enaltecendo o trabalho que 

desempenhou enquanto compunha o quadro funcional desta Casa. O VEREADOR LUIZ 

FERNANDO comentou sobre a entrega de uma ambulância à Secretaria de Saúde e 

sobre a finalização do calçamento em Sede Marina. Finalizou agradecendo aos 

envolvidos na organização da Via Sacra.  A VEREADORA MÔNICA comentou sobre a 

questão das estradas do município, sobre a promessa de campanha da prefeita referente 

a regularização de terrenos irregulares e do fornecimento de energia elétrica nestes e 

sobre a agenda da prefeita em Florianópolis a fim de aumentar o efetivo das forças de 

segurança, acrescentando que a questão social do problema não foi abordada. O 

VEREADOR BRIZOLA referiu que foi procurado por vários agricultores sobre as 

dificuldades relacionadas ao serviço prestado pela CELESC e finalizou convidando a 

população para participar da Via Sacra. O VEREADOR MARCELO agradeceu ao convite 

para a inauguração da obra realizada no Batalhão da Polícia Militar e pela liberação pelo 

Executivo dos servidores do esporte para participarem de um seminário. Parabenizou os 

servidores do Departamento de Pessoal pelo pagamento dos salários dos servidores 

municipais, destacou a importância de não disseminarmos fake News e comentou sobre 

as atividades e oficinas que a Administração oferece através de seus programas. O 

VEREADOR PAVAN parabenizou os organizadores da Via Sacra. Comentou sobre a 

conversa que teve quando esteve no Batalhão da Polícia Militar e sobre os roubos de 

transformadores em algumas propriedades. Finalizou rebatendo a fala de que os 

cidadãos do país vizinho estariam pedindo socorro. O VEREADOR ALEX rebateu a fala 

do vereador Marcelo em relação ao reajuste dos servidores municipais e sobre o 

sindicato. Comentou sobre a falta de médicos no Bairro União, parabenizando seus 

funcionários pela organização e pelo trabalho prestado e acrescentando que um novo 

médico assumirá a vaga em aberto. O VEREADOR MARCELO respondeu a fala do 



Vereador Alex. O VEREADOR EVERTON agradeceu ao Secretário Ursinho pelo 

trabalho de revitalização das estradas do município. Esclareceu a fala da Prefeita Bianca 

sobre alguns serviços que serão reduzidos. Comentou sobre os terrenos que serão 

regularizados, sobre uma conversa que teve na CASAN e sobre a regularização de 

alguns bairros. Parabenizou os servidores da prefeitura, que realizam os pagamentos, 

pela agilidade. Finalizou referindo que, em breve, um novo médico assumirá a vaga no 

posto de saúde do Bairro União. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima Sessão Ordinária em seis de 

abril às dezoito horas. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


